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Δελτίο Τύπου

“Μεγάλη  επιτυχία  σημείωσε  η  4η  Παγκρήτια  Ημέρα  Καριέρας  στο  Ηράκλειο 
Κρήτης!”

Με  απόλυτη  επιτυχία  ολοκληρώθηκε  η  4η  Παγκρήτια  Ημέρα  Καριέρας,  που 
διοργανώθηκε  από  τον  Παγκρήτιο  Σύλλογο  Διευθυντών  Ξενοδοχείων  στις  22 
Ιανουαρίου 2025, στο ξενοδοχείο Aquila Atlantis στο Ηράκλειο. 
Η  εκδήλωση  προσέλκυσε  μεγαλύτερο  αριθμό  συμμετεχόντων,  τόσο  από  τον 
ξενοδοχειακό κλάδο όσο και από τους εργαζόμενους, με ιδιαίτερα έντονη παρουσία 
φοιτητών και σπουδαστών από τουριστικές σχολές. 
Ο πρόεδρος του Παγκρήτιου Συλλόγου Γιώργος Σφακιανάκης και ο γραμματέας 
Μιχάλης  Γάσπαρης,  υποδέχθηκαν  προσωπικά τους  φοιτητές,  παρέχοντάς  τους 
χρήσιμες  πληροφορίες  και  καθοδήγηση  για  την  ένταξή  τους  στον  τομέα  του 
τουρισμού και της φιλοξενίας. Οι ομιλίες τους επικεντρώθηκαν σε θέματα όπως η 
υποστήριξη των φοιτητών στον τουριστικό τομέα, η σημασία της εκπαίδευσης και 
της κατάρτισης και της τουριστικής συνείδησης, για την ένταξή τους στην αγορά 
εργασίας,  καθώς  και  την  ανάγκη  συνεργασίας  μεταξύ  των  ξενοδοχείων  και  των 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.
Ο  Παγκρήτιος  Σύλλογος  Διευθυντών  Ξενοδοχείων  επιβεβαίωσε  για  ακόμη  μία 
φορά τη δέσμευσή του να στηρίζει τόσο τους ήδη εργαζόμενους στον κλάδο του 
τουρισμού,  όσο  και  τους  νέους  που  κάνουν  τα  πρώτα  τους  βήματα, 
αναγνωρίζοντας  τη  σημασία  της  εκπαίδευσης  και  της  καθοδήγησης  για  τη 
δημιουργία μιας δυναμικής και εξειδικευμένης γενιάς επαγγελματιών στον τομέα 
της φιλοξενίας. 
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του, ο Περιφερειάρχης Κρήτης, Σταύρος 
Αρναουτάκης.  Ο κ.  Αρναουτάκης εξέφρασε τη υποστήριξή του στις  δράσεις που 
ενισχύουν την απασχόληση και την επαγγελματική ανάπτυξη στον τουριστικό τομέα 
και  την  δέσμευση  της  Περιφέρειας  Κρήτης  να  ενισχύει  τις  πρωτοβουλίες  που 
προωθούν την ανάπτυξη του τουρισμού και της φιλοξενίας στο νησί.
Το ενδιαφέρον των μέσων ενημέρωσης ήταν εξίσου σημαντικό, με εκπροσώπους 
του τύπου να καλύπτουν την εκδήλωση τόσο κατά τη διάρκειά της όσο και μετά την 
ολοκλήρωσή της. Καθώς η συμβολή του τύπου στην ενημέρωση του κοινού είναι 
πολύτιμη, αναγνωρίζοντας τη σημασία της συνεργασίας μας για την προώθηση των 
ευκαιριών  στον  κλάδο  της  φιλοξενίας,  ο  Παγκρήτιος  Σύλλογος  Διευθυντών 
ευχαριστεί θερμά για την βοήθεια και υποστήριξη που έλαβε.
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Η δεύτερη ημέρα του θεσμού «Ημέρες Καριέρας» θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά 
την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2024, στο ξενοδοχείο Akali, από τις 10:00 έως τις 
16:00 και θα, προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες σε όσους επιθυμούν να εργαστούν 
στον ξενοδοχειακό τομέα.

Περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  τις  δράσεις  του  Συλλόγου  και  τις 
δυνατότητες  εύρεσης  εργασίας  μέσα  από  την  μόνιμη  πλατφόρμα,  βρίσκονται 
ανακοινωμένες  στην  ιστοσελίδα  του  Παγκρήτιου  Συλλόγου  Διευθυντών 
Ξενοδοχείων cretanhotelmanagers.gr.

Ο πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας
Σφακιανάκης Γιώργος                                                                Γάσπαρης Μιχάλης
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